

四所名校分校进江宁 多家楼盘“喜大普奔”

预计最迟2016年9月建成招生

昨天,江宁区官方网站发布消息称,江宁区与北京东路小学等4所学校签订合作办学协议。这个消息很快被江宁区的诸多开发商视为重大利好,现代快报记者了解到,这4所学校的分校将分布在江宁科学园、九龙湖附近,其中距离较近的楼盘有望受益。来自江宁区教育局的消息是,4所学校最迟2016年秋季建成招生。现代快报记者 马乐乐 黄艳

4所名校分校规划已定

据了解,此次江宁区与北京东路小学、南京晓庄学院、力学小学、游府西街小学正式签订合作办学协议,这4所名校的分校将在江宁区开设分校,江宁区的市民也有望共享主城的优质小学教育资源。

北京东路小学分校江宁开发区小学	规划用地60亩,将建设12轨72个班,建筑面积5万平方米
南京晓庄学院实验小学	占地面积21亩,将建设4轨24个班,建筑面积1.3万平方米
力学小学分校高新园小学	占地面积34.5亩,将建设6轨36个班,建筑面积5万平方米
游府西街小学分校紫金(江宁)小学	占地面积30亩,将建设6轨36个班,建筑面积2.5万平方米

新校最迟2016年9月招生

江宁区教育局有关人士透露,目前四校正在进行前期手续完善并启动建设准备,预计2016年9月建成招生,部分学校还可能在2015年9月竣工并投入使用。

他表示,未来四所名校会派出专业团队,对分校进行管理以及组织教学。“主要是将名校的管理优势、学科优势,还有师资优势对江宁进行输出。”

附近楼盘很“振奋”

现代快报记者了解到,这4所学

校大致的方位已定。力学小学分校高新园小学,位于弘阳上院以南;北京东路小学分校在九龙湖区域,附近有万科金域蓝湾、骏景华庭、新城玫瑰湖、保利中央公园;游府西街小学分校位置偏南,在翠屏诚园附近;晓庄学院实验小学在保利梧桐语附近。

有业内人士分析称,江宁在售楼盘几乎没有将学区作为卖点,这无疑是个短板。“暂时不会对房价带来影响,但对靠近学校的楼盘来说肯定是大好事。”新城地产相关人士称。昨天,保利梧桐语、翠屏诚园、弘阳上院等楼盘的负责人都表示,对学区消息感到振奋。

相关新闻

热门公办校钟英中学 托管文枢初中

快报讯(实习生 刘茜 记者 黄艳)现代快报记者昨天获悉,南京热门的公办初中之一钟英中学正式托管文枢初中。据了解,本学期开始,钟英中学在文枢初中开设两个文枢钟英班,两校合作招生,互派老师,学生人文枢学籍,优秀的学生经本人申请有机会在初一升初二时编入钟英中学跟班学习,到初三二年级时两个班全体搬入钟英中学实施统一教育教学管理。

停车超3分钟熄火,听证代表全赞成 后续报道

停车超三分钟熄火 做到的很少

记者街头探访发现,公车停车不熄火现象更突出

9月9日,《南京市大气污染防治条例(草案)》(以下简称《草案》)举行了听证会,其中“停车超过三分钟熄火”最受市民关注,这条政策怎样操作受到很大的质疑。

草案中规定,在学校、宾馆、商场、公园、办公场所、社区、医院的周边和停车场这8大区域不影响车辆正常行驶的地段,机动车驾驶员在停车3分钟以上时,应当熄灭发动机。不过,现代快报记者探访发现,只有极少数的车主能做到停车超3分钟熄火。

见习记者 欧阳丽蓉 现代快报记者 安莹

记者探访

私家车:极少数做到“停车超3分钟熄火”

时间:昨天上午10点

地点:南京市妇幼保健院

由于下雨,医院设在石鼓路上的机动车入口早已排了长队,数一数有30多辆车。记者在门口观察发现,20分钟只进去4辆车,大部分汽车需要在原地等候5分钟左右,在排队的车中,只有一辆车熄火等待。不少车主表示,他们都知道要等不少时间,但是谁知道车什么时候挪动呢,万一熄火了,前面的车在动,还得重新发动,干脆就这么等着。

时间:昨天下午3点

地点:游府西街小学门口

道路两旁停满了接孩子的车辆,记者数了一下,40多辆汽车中,有7辆车没熄火。

“我们都是掐着时间点过来接小孩,也等不了一会儿。”一位女士表示,孩子一出校门,上了车就直接挂挡开走,因而大部分情况下都不熄火。一位姓林的家长也说,这几天天气不热,我们会选择熄火,但是如果天太冷或太热,我们都不会熄火,毕竟车内要舒服一点。

公车:停车不熄火现象更突出

现代快报记者在探访过程中发现,不少公车长时间停车等人都不熄火。在新街口某路段,记者看到一辆公车停在路边,汽车一直发出轰隆隆的发动机声,坐在驾驶室里的司机靠在椅背上,似乎在休息。过了十分钟,记者看到这辆车依然处于“不熄火”状态,司机一

直呆在车里没出来。

一位机关的司机向现代快报记者透露,夏天和冬天一般都不怎么熄火,特别是夏天,火辣辣的太阳下,车辆里面被烤得很热,担心领导上车时觉得车里温度不够舒适,经常是开着发动机,打着空调,发动机开上1个小时也很常见。

环保部门

监管难度大,重在倡导

监管部门怎么知道我超过三分钟没熄火呢?很多市民对这项规定表示质疑。

昨天,南京市环保部门的相关负责人告诉记者,目前法制办也在搜集多方意见,最终这个条例是“倡导”还是“硬性规定”还没有定论。这位负责人坦言:这项规定执

行起来难度很大,最终还要汇集交管部门的意见。目前台湾的做法是在每一辆车的排气管装上一个“小风车”,一旦超过3分钟,如果风车在转,就证明违规了。

南京一位环保专家也认为,项规定主要是告诉大家,良好的驾驶习惯可以有效减少机动车排气污染。

南京开出首张新能源汽车免税单

快报讯(通讯员 董慧娟 记者 张瑜)从今年9月1日起,购买新能源汽车可以免购置税。昨天,现代快报记者从南京市国税局车购税分局获悉,在9月9日,他们开出了南京首张新能源汽车免税完税证明。首先享受新政策的是南京河西新能源客运服务有限公司,他们购买了52辆纯电动轿车,共免税78万元。不过,目前暂时还没有个人购车者享受这一优惠政策。此外,根据南京的新能源汽车补贴标准,购买纯电动乘用车的话,每辆车还可享受财政补贴3.5万。

据悉,9月4日北京开出全国首张新能源车免征购置税证明,享受这项优惠政策的也是一家公司。



9月9日,南京开出首张新能源汽车免税完税证明,这是纳税人在展示完税证明 图片由南京国税车购税分局提供

2014第二届

现代快报健康生活节

江苏大型媒体健康生活博览会

博览会时间
2014年11月4日—5日

博览会地址
南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

活动主办
现代快报

●健康生活博览会

11月4日-5日博览会现场,汇集名医义诊、名医专场讲坛、健康服务体验、虫草滋补专区、养老服务咨询、中医体验服务等一系列健康主题活动,旨在搭建展示老年产业博览,普及大健康知识。

●专科学术论坛

搭建专家学术交流平台,分科别发布健康指数报告,分别涉及肿瘤、内分泌、心脏、口腔、男科、妇科、眼科、肛肠、整形 外科等科别。

●健康养老康复大地图

10月20日健康康复养老大地图出炉,欢迎南京各大养老机构积极参与

诚征提供医疗服务、健康食品、保健食品、养老服务、生活用品、旅游出行、中医养生体验的合作
商户加盟。

招商热线: 025-84783589 96060